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L ~épreUT7e cornporte deux exercices et un problème obligatoires 

!;IJŒR(rn:rm 1 : 4points 
X + 3y - 2z = 2 

31.	 [J,y R<i;SOlldre,dans lR le systèrr18 5: -=-2Jy~3zZ: 06 , 1.Spt{ 
x 

b) Kn. déduire la. résolution dans [RZ3 du système {;~~x~3;~:y-+2;~:z ~ 26, Ipt 
4lnx - 3lny -lnz ~ 0 

2.	 H.ésolldre d,g,n..s lR?.les équations ci··dessous. . 1,Spt 

aJ) In(x:'; -- 3) == 0 b) ) In(x 2 
- 1) = 0 

., 
~ .. 

'_ku~'b(: cj·dOS;:::QUH est ceUe d'une fonction g d.éftnle sur ]-00; 1( U]1; +00(. 2pts 
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PBOBLEME. 10 points 
Le problème comporte deux parties obligatoires. · 

Partie A 
2

·d'" 1 Ç'. t· f d~fi· te) x +x+2On conSl ere a .Lonc Ion e lIl1e par x = x-1 . 

1.	 Déterminer trois réels a, b et c tels que pour tout reel x distinct de 1, on ait 

[ex) = ax + b +_c_. lpt
x-l 

2.	 a) En déduire toutes les primitives de f sur ]1; +00[. 1,Spt 

b) Déterminer la primitive de f sur] 1; +oo[ qui s'annule en 2. O.Spt 

Partie B 

f	 est la fonction définie sur lRt - {i} par fex) = X 
2
+X-l. 
x-l 

1. Calculer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition. Ipt 

2.	 Etudier le sens de variation de [, puis dresser son tableau des variations. 1,Spt 

3.	 a)vérifier que pour tout réel x distinct de 1, [(x) == x + 2 + X~1' • O,Spt 

b) En déduire que la courbe (C) de f admet deux asymptotes, et donner des 
équations. 1,Spt 

4.	 a) Construire dans li.."l repère (O,I,J) la courbe (C). l,Spt 
b) construire dans le même repère la courbè de la fonction B définie par 
B(X) = {(x) + 1. lpt 
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